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1. Dado el circuito de la figura.
e Calcular el punto de trabajo de ambos transistores. (2 puntos)

e Calcular gm del transistor M1y gm y rr del transistor Q1 (1 punto)

e Calcular la frecuencia de corte inferior. (1.5 puntos )

e Calcular la frecuencia de corte superior. (1.5 puntos)

Datos ( M1: Bn=10mA/V?, Vt=-2V, rds=ro=12K, Cgd=2pF, Cgs=4pF;
Q2: p=150, Crn=2pF, Cu=4pF )
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2. Para determinar la profundidad del agua en un estanque se ha dispuesto de un
sensor de nivel que proporciona una sefial Ve de un valor en voltios igual al nivel
X en metros. Para actuar sobre una sefial de alarma (Diodo D1) se ha dispuesto
el circuito que se muestra en la figura. Determinar:
e Relacion entre el nivel Xy la tensién Va. (1 punto)
e Relacion entre la tensién Va y la sefial de salida Vb. (1 punto)
e Determinar los valores de V1'y R4 que hacen que la alarma se encienda
(Diodo D1 cuando el nivel X sube de 70cm y se apague cuando baja de
10cm. Siendo: R1=R3=1K(2, R2=10K2) (2 puntos)
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